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KAITHAASIPHBIE BOAHDBI

* Bo/IHbI HAa NOBEPXHOCTHU KUJKOCTH, CBOMCTBA
KOTOPBIX CyLIECTBEHHBIM 00pa30M ONpenesTCs
CUJIaMM IIOBEPXHOCTHOI'O HATS>KEHU4.

* CaMble KOPOTKHE BOJIHbI, HA0JIIOJaeMble Ha
[I0BEPXHOCTU MOPS, BO3OYKIAOTCA TDEHUEM MEXKY
IBYMS TEKYYUMHM CpelaMU — BO3JYXOM U BOJOHU.

* UHOT1a MCIT0JIb3YIOT MHOE Ha3BaHUE KaNlWJIJASPHBIX
BOJIH — «PSIObY



CnexTp BOJIHEHUSA —
e pacnpepeyieHUe
SHEPTUU MEXy

YPOBHA MOpA

BCTPEHAIOIIIUMHUCA B

"Jipyxuenensusit” npuaHE

BonnoBsie ABIOKEHRKA,
N ATMOChepuix GpouTOR T OKeadHaxXx

Cyroumstit npriaus

MonyeyTound npanes BCEBO3MOXHBIMU

liiropmoBbIe HaroHs!

THUIIaMM BOJIH. /U1 BceXx

Uymamu

BRyTpeHHME BOJHEI — BepTHKANBHBIE KONEGANMSA
BHYTPCHHHX MOBEpXHOCTER pasnena

3 BOJIH YKa3aHbl IIEPHUO/IbI

(o1 BeTPOBRIX BONK 110 3116H)

-—i "Ouenb KOPOTKHE™ IPABHTAUMONHEIE BO/HBL: NEPHO OKO/0 | ¢ M uisna 30 cM or rpebHst 10 rpebus
Kanuanspusie BOMHBI — CaMble KOPOTKHe B OKeane




Hanpaenetne
deunterus 60AHb!

S

Mopecraa sonng

. /
Monekrynvr éodsr deusymes
no oKkp\yrHOCTAM

KanusigpHble BOJIHbI UMEKOT AJIMHBI TopAAaka 1,7 cM, a 3HAYUT NPeCTaBAA0T
COOOM KJ1aCC BOJIH INIYOOKOM BOJbI. 3[€Ch TPAEKTOPHUHU ABUXKEHHUA YaCTHI]
MMEIOT BUJ, OKPY>KHOCTEN U OBICTPO YMEHBIIAKTCS C [JIYOUHOU.



CBA3b YACTOTHI U BOAHOBOI'O YHUCAA B
KAITHAASIPHBIX BOAHAX

YcioBUe Ha TOBEPXHOCTH, olipeessieMoe popmysion Jlansaacca:

p—ro=-a(GE+5)

PaCCMOTpI/IM HEC)KUMAEMYIO KUJIKOCTb:

divv=0=>v=gradp =>Ap =0



YpaBHeHHe Juiepa:

ARFRS KHUAKOCTDb HECCKMMdAEMA.

Torpaa:
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Yc0BYE Ha MOBEPXHOCTU HEC)KUMAEMOM KUJIKOCTH JIsl TPAaBUTAL[MOHHBIX BOJIH:
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PaccMOTpHUM ILJIOCKYIO BOJIHY, paCIPpOCTPAHAIOIIYIOCS BAOJIb OCH X:
@ = Ae™ cos(kx — wt)
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[IpeHebperasi CUJIOU TSAXKECTH, IOJAYIYUM






bpocad B BoAy KaMellIKH,
CMOTPU Ha KPyry, UMH
0Opa3yeMble; HHA4Ye
TaKoe OpocaHue OyaeT
[IyCTO 3a6aBO10.
Ko3bma

[IpyTKOB




